
YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Net 

Comptent 

regarder 

(6,7,8,9,10)

Net 

Ne comptent 

pas regarder 

Net 

Comptent 

regarder avec 

certitude 

(9/10)

Net 

Comptent 

regarder avec 

certitude +++ 

(10)

Homme Femme 18-24 25-34 18-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

AU AV AW AX A B C D AN E F G H I J K L

MF1. Avez-vous déjà entendu parler du concours Miss 

France ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 265 739 99 66 459 545 94 158 252 170 169 413 235 229 184 247 109

Base: adultes français 1004 265 739 99 65 479 525 102 155 257 164 173 411 235 230 186 245 108

Oui 97% 97% 97% 97% 97% 97% 97% 97% 92% 94% 96% 98% 99% 98% 97% 95% 97% 98%

* * * ▼ ▼ D ▲ D.E

Non 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 7% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 1%

* * * ▲ F.G ▲ G ▼ 

Je ne sais pas 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% - 0% 0% 1% 1% - 1%

* * *

MF2. Est-ce une élection que vous regardez ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 973 257 716 96 64 443 530 91 145 236 163 166 408 230 222 175 239 107

Base: adultes français ayant déjà entendu parler de 

l'élection Miss France
973 257 716 96 63 462 511 99 142 241 157 170 406 230 223 177 237 107

Oui, chaque année 16% 53% 3% 80% 83% 13% 20% 27% 17% 21% 18% 17% 13% 16% 17% 18% 15% 17%

▲ AV ▼ ▲ AU.AV* ▲ AU.AV* A ▲ F.G*

Oui, mais pas tous les ans 30% 39% 26% 8% 3% 28% 31% 35% 32% 34% 34% 32% 24% 37% 28% 25% 27% 30%

▲ AV.AW.AX ▼ AW.AX ▼ AX* ▼ * G* G ▲ I.J.K

Non 54% 7% 71% 13% 14% 59% 49% 38% 50% 45% 48% 51% 63% 46% 54% 58% 58% 53%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ AU* ▼ AU* B ▼ * ▼ C ▲ C.D.E.F ▼ H H

Net: Oui 46% 93% 29% 87% 86% 41% 51% 62% 50% 55% 52% 49% 37% 54% 46% 42% 42% 47%

▲  AV.AW.AX ▼ ▲  AV* ▲  AV* A ▲  F.G* G ▲ G G ▼ ▲  J.K

N4Zi8. Et, comptez-vous regarder l'élection Miss France 

2020 qui aura lieu le 14 décembre prochain sur TF1 ? 

Veuillez vous placer sur l'échelle suivante où 1 signifiant 

que vous êtes tout à fait certain(e) de na pas regarder 

l'émission et où 10 signifie que vous êtes tout à fait 

certain(e) de regarder l'émission.

Base brute 1004 265 739 99 66 459 545 94 158 252 170 169 413 235 229 184 247 109

Base: Adultes français 1004 265 739 99 65 479 525 102 155 257 164 173 411 235 230 186 245 108

1- Tout à fait certain(e) de ne pas regarder l'émission 44% - 60% - - 45% 43% 27% 44% 37% 40% 41% 51% 39% 47% 44% 46% 44%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * ▼ * ▼ * C C C ▲ C.E.F

2- 7% - 10% - - 9% 6% 6% 7% 7% 9% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 9%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * ▼ * *

3- 5% - 7% - - 5% 5% 8% 8% 8% 2% 5% 4% 3% 5% 7% 6% 5%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * ▼ * E* E

4- 4% - 6% - - 5% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 6% 6% 4%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * * *

5- 13% - 17% - - 12% 13% 14% 11% 12% 13% 14% 12% 17% 11% 10% 11% 14%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * ▼ * * J

6- 6% 21% - - - 6% 5% 7% 5% 6% 7% 8% 4% 7% 6% 4% 5% 5%

▲ AV.AW.AX ▼ ▼ * ▼ * *

7- 5% 20% - - - 5% 6% 9% 6% 8% 6% 6% 3% 8% 4% 5% 4% 5%

▲ AV.AW.AX ▼ ▼ * ▼ * G* K

8- 6% 22% - - - 6% 5% 7% 4% 6% 6% 7% 5% 8% 5% 4% 6% 6%

▲ AV.AW.AX ▼ ▼ * ▼ * *

9- 3% 13% - 34% - 3% 4% 7% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4%

▲ AV.AX ▼ ▲ AU.AV.AX* * G*

10-Tout à fait certain(e) de regarder l'émission 7% 25% - 66% 100% 4% 9% 11% 6% 8% 8% 6% 5% 7% 7% 7% 5% 6%

▲ AV ▼ ▲ AU.AV* ▲ AU.AV.AW* A *

Net: Comptent regarder 26% 100% - 100% 100% 24% 29% 41% 25% 32% 29% 29% 21% 32% 26% 25% 23% 25%

▲  AV ▼ ▲  AV* ▲  AV* ▲  D.G* G G ▼ K

Net: Ne comptent pas regarder 74% - 100% - - 76% 71% 59% 75% 68% 71% 71% 79% 68% 74% 75% 77% 75%

▼ ▲  AU.AW.AX ▼  * ▼  * ▼  * C ▲  C.E.F H

Net: Comptent regarder avec certitude 10% 37% - 100% 100% 7% 13% 18% 9% 13% 11% 9% 8% 9% 10% 12% 8% 9%

▲  AV ▼ ▲  AU.AV* ▲  AU.AV* A ▲  F.G*

Et, comptez-vous regarder l'élection Miss France 2020 qui 

aura lieu le 14 décembre prochain sur TF1 ? 

Total

Genre Age Région
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

MF1. Avez-vous déjà entendu parler du concours Miss 

France ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: adultes français 1004

Oui 97%

Non 2%

Je ne sais pas 1%

MF2. Est-ce une élection que vous regardez ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 973

Base: adultes français ayant déjà entendu parler de 

l'élection Miss France
973

Oui, chaque année 16%

Oui, mais pas tous les ans 30%

Non 54%

Net: Oui 46%

N4Zi8. Et, comptez-vous regarder l'élection Miss France 

2020 qui aura lieu le 14 décembre prochain sur TF1 ? 

Veuillez vous placer sur l'échelle suivante où 1 signifiant 

que vous êtes tout à fait certain(e) de na pas regarder 

l'émission et où 10 signifie que vous êtes tout à fait 

certain(e) de regarder l'émission.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

1- Tout à fait certain(e) de ne pas regarder l'émission 44%

2- 7%

3- 5%

4- 4%

5- 13%

6- 6%

7- 5%

8- 6%

9- 3%

10-Tout à fait certain(e) de regarder l'émission 7%

Net: Comptent regarder 26%

Net: Ne comptent pas regarder 74%

Net: Comptent regarder avec certitude 10%

Total

CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF

332 309 363 518 68 57 271 90 662 312 30 292 712 799 274 251 - 549 884 105

338 302 364 514 68 62 271 89 661 312 31 287 717 798 279 254 - 550 884 105

98% 95% 98% 97% 90% 98% 99% 97% 97% 96% 97% 96% 97% 97% 97% 98% - 98% 97% 97%

Q ▼ * * Q * ** ** ▲ AE

2% 4% 2% 3% 7% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% - 1% 2% 3%

▲ P.S* * * ** ** ▼ AD

- 1% 1% 1% 3% - - 1% 1% 1% - 1% 0% 1% 1% - - 1% 1% -

M ▲ S* * * ** **

325 294 354 501 61 56 268 87 645 299 29 280 693 777 265 247 - 538 859 102

331 288 355 497 61 61 268 86 644 299 30 275 698 776 270 250 - 539 859 102

17% 21% 12% 18% 13% 25% 13% 16% 16% 19% 7% 19% 16% 16% 19% 17% - 18% 17% 10%

▲ O S * S* * ** AF ** AF ▼ 

32% 34% 24% 32% 37% 37% 21% 29% 33% 24% 17% 36% 27% 31% 33% 31% - 34% 31% 18%

O O ▼ S S* S* ▼ * V ** Y AF AF AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ 

51% 45% 64% 49% 50% 38% 67% 55% 52% 56% 76% 46% 57% 53% 48% 52% - 48% 52% 72%

▼ ▲ M.N * ▼ * ▲ P.Q.R R* ** ▼ X AA.AD.AE ▼ ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE

49% 55% 36% 51% 50% 62% 33% 45% 48% 44% 24% 54% 43% 47% 52% 48% - 52% 48% 28%

O ▲  O ▼ S S* ▲  S.T* ▼ * ** ▲  Y AF ▲  Z.AF AF ** ▲  Z.AE.AF AF ▼ 

332 309 363 518 68 57 271 90 662 312 30 292 712 799 274 251 - 549 884 105

338 302 364 514 68 62 271 89 661 312 31 287 717 798 279 254 - 550 884 105

42% 35% 54% 39% 51% 30% 54% 44% 42% 45% 67% 38% 46% 44% 40% 45% - 40% 43% 57%

▼ ▲ M.N R* ▼ * ▲ P.R * ** X AD.AE AD ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE

7% 7% 8% 8% 7% 5% 8% 5% 8% 7% - 6% 8% 7% 8% 8% - 7% 8% 7%

* * * ** ** Z

8% 5% 2% 6% 3% 7% 2% 9% 5% 5% - 7% 5% 5% 5% 4% - 5% 5% 5%

O O ▼ S * * ▼ S* ** **

5% 4% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 4% 10% 5% 4% 4% 4% 4% - 4% 5% 4%

* * * ** **

11% 15% 12% 13% 14% 13% 12% 12% 13% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 11% - 14% 13% 11%

* * * ** **

6% 7% 4% 7% 1% 6% 3% 7% 7% 4% - 7% 5% 6% 5% 5% - 6% 6% 4%

S * * * ** **

5% 8% 4% 7% 2% 10% 3% 5% 6% 4% - 6% 5% 5% 7% 7% - 5% 5% 4%

O S * Q.S* * ** AD **

5% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% - 5% 6% 6% 6% 6% - 7% 6% 2%

* * * ** ** ▲ 

4% 4% 2% 4% - 8% 2% 3% 3% 3% - 3% 3% 3% 3% 4% - 3% 3% 5%

* ▲ Q.S* * ** **

7% 7% 6% 7% 9% 10% 5% 6% 6% 8% 10% 9% 6% 6% 10% 6% - 9% 7% 3%

* * * ** ▲ Z.AB.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF

27% 33% 20% 30% 18% 40% 19% 24% 28% 25% 10% 30% 25% 27% 32% 27% - 29% 27% 17%

O ▲  O ▼ Q.S * ▲  Q.S.T* ▼ * ** AF ▲  Z.AF AF ** ▲  AF AF ▼ 

73% 67% 80% 70% 82% 60% 81% 76% 72% 75% 90% 70% 75% 73% 68% 73% - 71% 73% 83%

▼ ▲  M.N P.R* ▼  * ▲  P.R R* ** AA ▼ ** ▼ ▲  Z.AA.AB.AD.AE

12% 11% 7% 10% 9% 19% 7% 9% 9% 11% 10% 12% 9% 10% 13% 10% - 12% 10% 8%

* ▲  S* * ** ▲  Z.AE **

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxCSP Situation professionnelle
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

MF1. Avez-vous déjà entendu parler du concours Miss 

France ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: adultes français 1004

Oui 97%

Non 2%

Je ne sais pas 1%

MF2. Est-ce une élection que vous regardez ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 973

Base: adultes français ayant déjà entendu parler de 

l'élection Miss France
973

Oui, chaque année 16%

Oui, mais pas tous les ans 30%

Non 54%

Net: Oui 46%

N4Zi8. Et, comptez-vous regarder l'élection Miss France 

2020 qui aura lieu le 14 décembre prochain sur TF1 ? 

Veuillez vous placer sur l'échelle suivante où 1 signifiant 

que vous êtes tout à fait certain(e) de na pas regarder 

l'émission et où 10 signifie que vous êtes tout à fait 

certain(e) de regarder l'émission.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

1- Tout à fait certain(e) de ne pas regarder l'émission 44%

2- 7%

3- 5%

4- 4%

5- 13%

6- 6%

7- 5%

8- 6%

9- 3%

10-Tout à fait certain(e) de regarder l'émission 7%

Net: Comptent regarder 26%

Net: Ne comptent pas regarder 74%

Net: Comptent regarder avec certitude 10%

Total Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

Oui, chaque 

année

Oui, mais pas 

tous les ans
Non Net Oui

AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT

255 273 455 21 312 419 271 973 24 7 161 288 524 449

253 272 457 21 311 418 272 973 24 7 160 288 525 448

95% 97% 98% 91% 99% 98% 93% 100% - - 100% 100% 100% 100%

AG ** AM AM ▼ ▲ ** ** ▲ ▲ ▲ ▲ 

3% 3% 2% 4% 1% 1% 5% - 100% - - - - -

** ▲ AK.AL ▼ ** ** ▼ ▼ ▼ ▼ 

2% 0% - 5% 0% 1% 1% - - 100% - - - -

AI ** ▼ ** ** ▼ ▼ 

242 265 447 19 308 410 253 973 - - 161 288 524 449

240 264 449 19 307 410 254 973 - - 160 288 525 448

18% 18% 15% 27% 16% 15% 18% 16% - - 100% - - 36%

** ** ** ▲ AR.AS.AT ▼ ▼ ▲ AR.AS

24% 34% 31% 16% 29% 31% 29% 30% - - - 100% - 64%

AG ** ** ** ▼ ▲ AQ.AS.AT ▼ ▲ AQ.AS

58% 49% 55% 57% 55% 54% 54% 54% - - - - 100% -

AH ** ** ** ▼ ▼ ▲ AQ.AR.AT ▼ 

42% 51% 45% 43% 45% 46% 46% 46% - - 100% 100% - 100%

AG ** ** ** ▲  AS ▲  AS ▼ ▲  AS

255 273 455 21 312 419 271 973 24 7 161 288 524 449

253 272 457 21 311 418 272 973 24 7 160 288 525 448

48% 41% 43% 57% 45% 45% 42% 44% 45% 14% 6% 5% 77% 5%

▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ** ** ▼ ▼ ▲ AQ.AR.AT ▼ 

4% 5% 10% 14% 7% 7% 8% 7% - 13% 3% 4% 11% 4%

▼ AG.AH ** ** ** ▼ ▼ ▲ AQ.AR.AT ▼ 

5% 4% 7% - 4% 5% 7% 5% 4% 14% 1% 9% 4% 6%

** ** ** ▼ ▲ AQ.AS.AT AQ AQ

4% 6% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 17% - 2% 9% 2% 7%

** ** ** ▲ AQ.AS.AT ▼ ▲ AQ.AS

14% 14% 11% 15% 14% 13% 11% 13% 14% 15% 4% 36% 2% 25%

** ** ** ▼ ▲ AQ.AS.AT ▼ ▲ AQ.AS

5% 6% 6% - 6% 6% 5% 5% 4% 15% 6% 14% 1% 11%

** ** ** AS ▲ AQ.AS.AT ▼ ▲ AQ.AS

6% 5% 5% - 4% 6% 5% 5% 8% 14% 10% 11% 0% 11%

** ** ** ▲ AS ▲ AS ▼ ▲ AS

5% 7% 6% - 7% 6% 5% 6% - - 21% 8% 0% 13%

** ** ** ▲ AR.AS.AT AS ▼ ▲ AR.AS

3% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 4% - 15% 2% 1% 6%

** ** ** ▲ AR.AS.AT ▼ ▲ AR.AS

7% 9% 5% 5% 8% 5% 7% 7% 4% 16% 33% 1% 2% 12%

AI ** ** ** ▲ AR.AS.AT ▼ ▼ ▲ AR.AS

26% 30% 25% 9% 27% 26% 26% 26% 21% 44% 86% 35% 4% 53%

** ** ** ▲  AR.AS.AT ▲  AS ▼ ▲  AR.AS

74% 70% 75% 91% 73% 74% 74% 74% 79% 56% 14% 65% 97% 47%

▲  Z.AA.AB.AD.AE ** ** ** ▼ ▼  AQ.AT ▲  AQ.AR.AT ▼  AQ

10% 11% 9% 9% 12% 8% 11% 10% 8% 16% 48% 3% 2% 19%

** ** ** ▲  AR.AS.AT ▼ ▼ ▲  AR.AS

Notoriété du concours Miss France Est-ce une élection que vous regardez ? Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Net 

Comptent 

regarder 

(6,7,8,9,10)

Net 

Ne comptent 

pas regarder 

Net 

Comptent 

regarder avec 

certitude 

(9/10)

Net 

Comptent 

regarder avec 

certitude +++ 

(10)

Homme Femme 18-24 25-34 18-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

AU AV AW AX A B C D AN E F G H I J K L

Et, comptez-vous regarder l'élection Miss France 2020 qui 

aura lieu le 14 décembre prochain sur TF1 ? 

Total

Genre Age Région

Pour passer un bon moment entre amis/ en famille

Base brute 265 265 - 99 66 109 156 39 40 79 50 50 86 74 60 47 57 27

Base: adultes français comptant regarder l'émission 265 265 - 99 65 114 151 42 39 81 48 51 85 74 61 47 56 27

Pour passer un bon moment entre amis/ en famille 39% 39% - 46% 52% 49% 31% 47% 41% 44% 41% 36% 34% 36% 44% 44% 28% 49%

** * ▲ AU* B * * * * * * * * * * **

Pour faire mes pronostics sur la gagnante 37% 37% - 44% 44% 38% 36% 46% 37% 42% 52% 26% 30% 34% 37% 32% 47% 34%

** * * * * * ▲ F.G* * * * * * * **

Pour le show (chorégraphie, décors, mise en scène…) 36% 36% - 40% 40% 39% 34% 46% 28% 37% 22% 38% 42% 36% 37% 35% 33% 45%

** * * E* * * * * E* * * * * **

Parce que je veux connaître/soutenir la Miss de ma région 29% 29% - 25% 30% 28% 30% 46% 20% 34% 24% 30% 28% 37% 30% 17% 34% 18%

** * * ▲ D.E* * * * * * J* * * * **

Parce que je regarde chaque année 24% 24% - 42% 44% 21% 27% 26% 33% 29% 26% 26% 18% 18% 26% 36% 23% 23%

** ▲ AU* ▲ AU* * * * * * * * * H* * **

Autre(s) raison(s) 3% 3% - 3% 3% 1% 5% 3% - 1% - 6% 5% 5% 3% 2% - 4%

** * * * * * * * * * * * * **

Je ne sais pas 8% 8% - 11% 12% 9% 7% 8% 7% 8% 6% 6% 11% 7% 10% 9% 5% 11%

** * * * * * * * * * * * * **

MF5b. Pour quelle(s) raison(s) ne comptez-vous pas 

regarder l'émission ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 739 - 739 - - 350 389 55 118 173 120 119 327 161 169 137 190 82

Base: adultes français ne comptant pas regarder 

l'émission
739 - 739 - - 365 374 60 116 176 115 122 326 161 169 139 189 81

Parce que cela ne m'intéresse pas 60% - 60% - - 62% 58% 53% 61% 58% 58% 60% 62% 56% 60% 63% 61% 62%

** ** ** * *

Parce que je trouve le concept ringard 27% - 27% - - 30% 24% 31% 29% 30% 25% 28% 26% 21% 29% 29% 29% 26%

** ** ** * *

Parce que c'est très long 23% - 23% - - 25% 21% 33% 24% 27% 27% 25% 20% 25% 25% 21% 21% 27%

** ** ** G* *

Parce que je trouve que les concours de beauté sont sexistes 20% - 20% - - 17% 23% 29% 32% 31% 14% 17% 17% 17% 21% 20% 21% 23%

** ** ** A E.G* ▲ E.F.G ▲ *

Autre(s) raison(s) 8% - 8% - - 6% 11% 11% 11% 11% 8% 6% 8% 8% 10% 9% 9% 6%

** ** ** A * *

Je ne sais pas 3% - 3% - - 3% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 3% 6% 1% 4% 2% 4%

** ** ** * I.K *

MF6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à la 

participation de Miss transsexuelles ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 265 739 99 66 459 545 94 158 252 170 169 413 235 229 184 247 109

Base: adultes franais 1004 265 739 99 65 479 525 102 155 257 164 173 411 235 230 186 245 108

Tout à fait favorable 14% 14% 14% 19% 22% 11% 16% 31% 18% 23% 12% 17% 7% 11% 17% 13% 12% 17%

* AU* A ▲ D.E.F.G* G ▲ G G ▼ 

Plutôt favorable 17% 22% 16% 20% 20% 15% 19% 23% 18% 20% 18% 19% 14% 15% 14% 17% 19% 26%

▲ AV ▼ * * G* ▲ H.I

Plutôt défavorable 14% 16% 13% 9% 8% 13% 15% 20% 17% 18% 16% 13% 11% 16% 14% 13% 13% 14%

AW.AX * * G*

Tout à fait défavorable 30% 33% 29% 36% 34% 36% 24% 16% 26% 22% 30% 27% 36% 31% 28% 35% 30% 22%

* * ▲ B ▼ ▼ * ▼ C C ▲ C.D L

Je ne sais pas 25% 15% 29% 16% 17% 23% 27% 10% 20% 16% 23% 24% 32% 26% 27% 22% 27% 21%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * * ▼ * C ▼ C C ▲ C.D.E.F

Net: Favorable 31% 36% 29% 39% 41% 27% 35% 54% 37% 44% 31% 36% 21% 27% 31% 30% 30% 42%

▲  AV * AV* A ▲  D.E.F.G* G ▲ G G ▼ ▲  H.J.K

Net: Ddéfavorable 44% 49% 42% 45% 42% 50% 39% 36% 43% 40% 47% 40% 47% 47% 42% 48% 43% 37%

▲  AV * * ▲  B ▼ *
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Total

Pour passer un bon moment entre amis/ en famille

Base brute 265

Base: adultes français comptant regarder l'émission 265

Pour passer un bon moment entre amis/ en famille 39%

Pour faire mes pronostics sur la gagnante 37%

Pour le show (chorégraphie, décors, mise en scène…) 36%

Parce que je veux connaître/soutenir la Miss de ma région 29%

Parce que je regarde chaque année 24%

Autre(s) raison(s) 3%

Je ne sais pas 8%

MF5b. Pour quelle(s) raison(s) ne comptez-vous pas 

regarder l'émission ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 739

Base: adultes français ne comptant pas regarder 

l'émission
739

Parce que cela ne m'intéresse pas 60%

Parce que je trouve le concept ringard 27%

Parce que c'est très long 23%

Parce que je trouve que les concours de beauté sont sexistes 20%

Autre(s) raison(s) 8%

Je ne sais pas 3%

MF6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à la 

participation de Miss transsexuelles ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: adultes franais 1004

Tout à fait favorable 14%

Plutôt favorable 17%

Plutôt défavorable 14%

Tout à fait défavorable 30%

Je ne sais pas 25%

Net: Favorable 31%

Net: Ddéfavorable 44%

CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxCSP Situation professionnelle

91 102 72 157 12 23 51 22 183 79 3 87 178 214 86 68 - 160 239 18

93 100 72 156 12 25 51 22 183 79 3 85 180 214 88 69 - 161 239 18

52% 31% 32% 41% 25% 61% 28% 32% 40% 36% 33% 43% 37% 38% 51% 52% - 42% 38% 44%

▲ N.O* * ** ** * ** * ** * ▲ Z.AE* ▲ Z.AE* ** **

42% 38% 30% 39% 25% 48% 33% 22% 37% 37% 33% 42% 34% 37% 44% 37% - 41% 36% 39%

* * ** ** * ** * ** * * * ** **

40% 31% 39% 34% 24% 44% 47% 22% 35% 39% 33% 30% 39% 37% 43% 40% - 37% 36% 33%

* * ** ** * ** * ** * * * ** **

29% 34% 24% 30% 50% 44% 21% 17% 30% 28% 33% 28% 30% 33% 41% 28% - 33% 31% 11%

* * ** ** * ** * ** * ▲ AB.AE* * ** **

24% 25% 23% 25% 17% 34% 17% 32% 21% 32% 33% 25% 24% 24% 29% 20% - 26% 23% 27%

* * ** ** * ** * ** * * * ** **

- 3% 7% 2% 9% - 4% 9% 3% 4% - - 4% 3% 2% - - 2% 3% -

* M* ** ** * ** * ** * X * * ** **

9% 5% 11% 4% 25% 9% 12% 18% 7% 8% 67% 7% 8% 7% 5% 7% - 8% 8% 6%

* * ** ** P* ** * ** * * * ** **

241 207 291 361 56 34 220 68 479 233 27 205 534 585 188 183 - 389 645 87

245 202 292 358 56 37 220 67 478 233 28 202 537 583 191 184 - 389 645 87

60% 53% 65% 57% 68% 62% 64% 60% 59% 60% 74% 58% 61% 59% 61% 62% - 57% 59% 71%

N * * * ** ** ▲ Z.AD.AE*

30% 25% 26% 28% 29% 35% 25% 25% 25% 29% 41% 23% 28% 26% 32% 31% - 29% 27% 28%

* * * ** ** *

26% 26% 19% 26% 25% 33% 17% 22% 23% 26% 12% 25% 23% 25% 26% 25% - 25% 24% 19%

O S * S* * ** ** *

19% 22% 19% 20% 18% 30% 19% 16% 20% 16% 40% 17% 21% 20% 28% 23% - 22% 20% 16%

* * * ** ▲ Z.AD.AE.AF ** *

9% 8% 8% 9% 5% 11% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 9% 9% 10% 11% - 9% 9% 5%

* * * ** ** *

3% 4% 2% 3% 7% 6% 2% 3% 3% 4% - 4% 3% 4% 1% 1% - 3% 3% 2%

* * * ** AA.AB ** AA.AB AA.AB *

332 309 363 518 68 57 271 90 662 312 30 292 712 799 274 251 - 549 884 105

338 302 364 514 68 62 271 89 661 312 31 287 717 798 279 254 - 550 884 105

17% 15% 10% 14% 20% 35% 6% 16% 13% 14% 30% 14% 14% 15% 18% 19% - 17% 14% 9%

O O S S* ▲ P.S.T* ▼ S* ** ▲ AE ▲ AF ▲ AE.AF ** ▲ AE.AF

18% 19% 15% 18% 11% 19% 15% 22% 17% 18% 14% 16% 18% 17% 17% 14% - 19% 17% 16%

* * * ** ** Z.AB

15% 17% 11% 14% 21% 16% 11% 18% 15% 12% 6% 16% 13% 14% 13% 14% - 15% 14% 11%

O S* * * ** **

28% 26% 35% 29% 22% 16% 38% 24% 30% 29% 27% 30% 30% 30% 29% 29% - 28% 30% 28%

N R * ▼ * ▲ P.Q.R.T * ** **

22% 23% 30% 24% 26% 14% 31% 20% 24% 27% 24% 25% 25% 24% 23% 25% - 21% 24% 36%

M * * ▲ P.R.T * ** AD ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE

35% 34% 25% 33% 31% 54% 20% 38% 30% 32% 44% 29% 32% 32% 35% 33% - 36% 32% 25%

O O ▼ S * ▲  P.Q.S* ▼ S* ** ** ▲  Z.AE.AF

44% 43% 45% 43% 43% 32% 49% 42% 46% 41% 33% 46% 43% 44% 42% 43% - 43% 45% 40%

* * R * ** **
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Total

Pour passer un bon moment entre amis/ en famille

Base brute 265

Base: adultes français comptant regarder l'émission 265

Pour passer un bon moment entre amis/ en famille 39%

Pour faire mes pronostics sur la gagnante 37%

Pour le show (chorégraphie, décors, mise en scène…) 36%

Parce que je veux connaître/soutenir la Miss de ma région 29%

Parce que je regarde chaque année 24%

Autre(s) raison(s) 3%

Je ne sais pas 8%

MF5b. Pour quelle(s) raison(s) ne comptez-vous pas 

regarder l'émission ? Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 739

Base: adultes français ne comptant pas regarder 

l'émission
739

Parce que cela ne m'intéresse pas 60%

Parce que je trouve le concept ringard 27%

Parce que c'est très long 23%

Parce que je trouve que les concours de beauté sont sexistes 20%

Autre(s) raison(s) 8%

Je ne sais pas 3%

MF6. Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à la 

participation de Miss transsexuelles ? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: adultes franais 1004

Tout à fait favorable 14%

Plutôt favorable 17%

Plutôt défavorable 14%

Tout à fait défavorable 30%

Je ne sais pas 25%

Net: Favorable 31%

Net: Ddéfavorable 44%

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

Oui, chaque 

année

Oui, mais pas 

tous les ans
Non Net Oui

AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT

Notoriété du concours Miss France Est-ce une élection que vous regardez ? Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

67 81 115 2 85 109 71 257 5 3 138 101 18 239

66 81 116 2 85 109 71 257 5 3 137 102 18 239

24% 45% 42% 51% 43% 33% 43% 40% - - 42% 43% 12% 42%

▼ * AG* AG ** * * ** ** **

31% 36% 41% 51% 32% 38% 41% 37% 20% 33% 42% 36% 11% 39%

* * ** * * ** ** **

25% 46% 35% 51% 39% 31% 41% 37% 41% - 40% 36% 11% 39%

* AG* ** * * ** ** **

28% 35% 26% 51% 34% 27% 27% 30% - - 31% 35% - 33%

* * ** * * ** ** **

19% 28% 23% 100% 23% 22% 29% 24% 41% - 43% 4% - 26%

* * ** * * ** ** ▲ AR.AT ▼ ** AR

3% 3% 3% - 2% 4% 3% 3% - - 3% 3% 5% 3%

* * ** * * ** ** **

12% 8% 6% - 4% 14% 4% 7% 19% 67% 1% 6% 61% 3%

* * ** * AK.AM * ** ** ▼ AQ ** ▼ AQ

188 192 340 19 227 310 200 716 19 4 23 187 506 210

187 191 342 19 226 309 202 716 19 4 23 186 507 209

58% 63% 61% 37% 61% 59% 61% 61% 52% 49% 9% 20% 78% 19%

** ** ** ** ▼ ▲ AR.AT ▼ 

21% 23% 34% 10% 30% 23% 29% 27% 27% - 5% 21% 30% 19%

▲ AG.AH ** ** ** ** ▼ ▲ AR.AT ▼ 

26% 26% 22% 5% 24% 23% 24% 24% 11% - 13% 50% 15% 46%

** ** ** ** ▲ AS.AT ▼ ▲ AS

16% 19% 23% 16% 19% 21% 19% 20% 22% - 30% 16% 21% 17%

** ** ** **

8% 8% 8% 21% 8% 7% 11% 9% - - 17% 18% 5% 18%

** ** ** ** ▲ AS ▼ ▲ AS

3% 3% 2% 21% 1% 4% 3% 3% 5% 51% 31% 5% 1% 8%

** AK ** ** ** AS ▼ ▲ AR.AS

255 273 455 21 312 419 271 973 24 7 161 288 524 449

253 272 457 21 311 418 272 973 24 7 160 288 525 448

10% 15% 15% 15% 11% 14% 17% 14% 4% - 18% 12% 14% 14%

AG ** AK ** **

20% 18% 16% 4% 19% 16% 18% 17% 17% 15% 22% 20% 14% 21%

** ** ** AS AS ▼ ▲ AS

13% 16% 14% 10% 12% 17% 12% 14% 21% - 13% 24% 9% 20%

** AK.AM ** ** ▲ AQ.AS.AT ▼ ▲ AQ.AS

32% 28% 30% 19% 30% 33% 26% 30% 37% 27% 33% 26% 31% 29%

** ** **

25% 23% 25% 52% 29% 21% 28% 25% 20% 58% 13% 18% 32% 17%

▲ Z.AA.AB.AD.AE ** AL AL ** ** ▼ ▼ ▲ AQ.AR.AT ▼ 

30% 33% 31% 19% 29% 30% 35% 31% 21% 15% 41% 32% 28% 35%

** ** ** ▲  AS ▲  AS

45% 44% 44% 29% 42% 50% 38% 44% 59% 27% 46% 50% 40% 48%

** ▲  AK.AM ** ** ▲  AS ▼ ▲  AS
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Net 

Comptent 

regarder 

(6,7,8,9,10)

Net 

Ne comptent 

pas regarder 

Net 

Comptent 

regarder avec 

certitude 

(9/10)

Net 

Comptent 

regarder avec 

certitude +++ 

(10)

Homme Femme 18-24 25-34 18-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

AU AV AW AX A B C D AN E F G H I J K L

Et, comptez-vous regarder l'élection Miss France 2020 qui 

aura lieu le 14 décembre prochain sur TF1 ? 

Total

Genre Age Région

MF7. Parmi les 30 prétendantes au titre de Miss France 

2020, LAQUELLE est votre miss préférée ? Veuillez 

sélectionner une seule Miss parmi la liste suivante.Vous 

pouvez cliquer sur la photo pour l'agrandir et cliquer une 

fois de plus pour faire défiler les photos.

Base brute 1004 265 739 99 66 459 545 94 158 252 170 169 413 235 229 184 247 109

Base: adultes français 1004 265 739 99 65 479 525 102 155 257 164 173 411 235 230 186 245 108

Miss Provence 6% 9% 5% 15% 17% 7% 5% 14% 6% 9% 2% 3% 7% 5% 4% 7% 9% 5%

▲ AV ▼ ▲ AU.AV* ▲ AU.AV* ▲ D.E.F.G* ▼ E I

Miss Normandie 5% 5% 5% 7% 8% 6% 4% 4% 4% 4% 7% 8% 4% 3% 7% 5% 7% 4%

* * * G H H

Miss Martinique 4% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 9% 4% 6% 3% 2% 5% 3% 5% 3% 5% 8%

▼ ▲ AU * * A ▲ E.F* J

Miss Midi-Pyrénéess 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 12%

* * G* G G G ▼ ▲ H.I.J.K

Miss Picardie 4% 7% 3% 4% 5% 4% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 1% 1%

▲ AV ▼ * * * K.L K K ▼ 

Miss Nord-Pas-De-Calais 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 4% 10% 1% 1% 3% 1%

* * * ▲ I.J.K.L

Miss Auvergne 4% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 2% 6% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 4%

* * * G

Miss Guadeloupe 4% 5% 3% 6% 8% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 5%

* * * G G

Miss Rhone Alpes 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 1% 5% 8% 2%

* * * ▼ ▼ H.I ▲ H.I.L

Miss Pays de la Loire 3% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 7% 2% 1% -

* * * ▲ J.K.L

Miss Côte d'Azur 3% 6% 2% 4% 3% 2% 4% 6% 6% 6% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 5% 4%

▲ AV ▼ * * G* ▲ G ▲ G G ▼ H.J

Miss Bourgogne 3% 3% 3% 1% 1% 2% 4% - 2% 1% 5% 5% 3% 6% 2% 3% 2% 2%

* * * C C ▲ I.K

Miss Franche Compté 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 1% 3% 4% -

* * * I.L L

Miss Aquitaine 3% 3% 3% 1% - 2% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 8%

* * * ▲ H.I.J.K

Miss Bretagne 3% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 8% 2% 1% -

* * * ▲ H.J.K.L

Miss Tahiti 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 5%

* * * F.G

Miss Languedoc Roussillon 2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 5% 5% 5% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 5% 2%

* * B F* ▲ ▲ H.I

Miss Saint-Martin & Saint Barthélémy 2% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 0% 3%

* * * K K ▼ 

Miss Centre Val de Loire 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 3% - 1%

* * * G K K K ▼ 

Miss Réunion 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 4%

* * * K K

Miss Lorraine 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4% - 2% 1% 1%

* * * ▲ I.K ▼ I

Miss Guyane 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

* * *

Miss Mayotte 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 2% - 1% 1% 2% 1% - 2% 3% 1% 2%

AX* * * H H H

Miss Ile-de-France 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 3% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 2%

* * * G ▲ H.I.K

Miss Alsace 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% - 1%

* * * ▲ I.J.K

Miss Poitou-Charentes 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% -

* * *

Miss Corse 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 1% - 1% 0% - 1% 2% -

* * * I

Miss Champagne Ardenne 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% -

* * *

Miss Nouvelle-Calédonie 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% - 1% -

* * *

Miss Limousin 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1% - 0% 1% 1% 1% 1% - - 0% 3%

AV ▼ * * * ▲ I.J

Je ne sais pas 22% 9% 27% 8% 8% 22% 22% 7% 20% 15% 15% 23% 29% 18% 24% 23% 23% 22%

▼ ▲ AU.AW.AX ▼ * ▼ * ▼ * C ▼ ▼ C ▲ C.D.E

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT, AU/AV/AW/AX, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Total

MF7. Parmi les 30 prétendantes au titre de Miss France 

2020, LAQUELLE est votre miss préférée ? Veuillez 

sélectionner une seule Miss parmi la liste suivante.Vous 

pouvez cliquer sur la photo pour l'agrandir et cliquer une 

fois de plus pour faire défiler les photos.

Base brute 1004

Base: adultes français 1004

Miss Provence 6%

Miss Normandie 5%

Miss Martinique 4%

Miss Midi-Pyrénéess 4%

Miss Picardie 4%

Miss Nord-Pas-De-Calais 4%

Miss Auvergne 4%

Miss Guadeloupe 4%

Miss Rhone Alpes 3%

Miss Pays de la Loire 3%

Miss Côte d'Azur 3%

Miss Bourgogne 3%

Miss Franche Compté 3%

Miss Aquitaine 3%

Miss Bretagne 3%

Miss Tahiti 3%

Miss Languedoc Roussillon 2%

Miss Saint-Martin & Saint Barthélémy 2%

Miss Centre Val de Loire 2%

Miss Réunion 2%

Miss Lorraine 2%

Miss Guyane 1%

Miss Mayotte 1%

Miss Ile-de-France 1%

Miss Alsace 1%

Miss Poitou-Charentes 1%

Miss Corse 1%

Miss Champagne Ardenne 1%

Miss Nouvelle-Calédonie 1%

Miss Limousin 1%

Je ne sais pas 22%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT, AU/AV/AW/AX, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxCSP Situation professionnelle

332 309 363 518 68 57 271 90 662 312 30 292 712 799 274 251 - 549 884 105

338 302 364 514 68 62 271 89 661 312 31 287 717 798 279 254 - 550 884 105

6% 6% 6% 5% 6% 18% 6% 7% 6% 7% 4% 5% 7% 6% 8% 5% - 7% 7% 3%

* ▲ P.Q.S.T* * ** **

6% 4% 5% 5% 14% 5% 3% 5% 5% 4% 10% 5% 5% 6% 6% 5% - 5% 6% 1%

▲ P.S.T* * * ** AF ** ▲ AF ▼ 

6% 4% 4% 5% 2% 12% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 5% - 5% 4% 7%

* ▲ P.Q.S.T* * ** **

6% 5% 2% 6% 1% 7% 1% 6% 4% 5% - 4% 4% 4% 6% 7% - 5% 4% 1%

O O ▼ S * S* ▼ S* ** AF ▲ Z.AF ** Z

4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 2% 10% 5% 4% 4% 4% 5% - 4% 4% 3%

* * * V ** **

4% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 4% - 4% 4% 4% 2% 4% - 3% 4% 2%

* * * ** AA ** AA

6% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 5% - 5% 4% 1%

▲ O S * * * ** **

3% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 3% - 4% 3% 4%

* * * ** Y **

4% 4% 3% 3% 3% 7% 3% 2% 3% 3% 7% 5% 3% 3% 3% 5% - 4% 4% 2%

* * * ** **

2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 4% - 3% 3% 4% 3% 3% - 3% 3% 2%

* * * ** **

4% 5% 1% 4% 4% 3% 1% 2% 3% 3% - 5% 3% 3% 4% 3% - 3% 3% 2%

O O ▼ S S* * ▼ * ** **

3% 3% 3% 4% 6% - 3% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% - 3% 3% 3%

* * * ** **

4% 2% 2% 4% - 4% 2% 1% 3% 3% - 4% 3% 3% 4% 4% - 3% 3% 1%

* * * ** **

3% 3% 3% 3% 7% - 2% 1% 3% 3% - 3% 3% 3% 3% 2% - 3% 3% 2%

▲ R.S.T* * * ** **

3% 4% 2% 3% - 4% 3% - 3% 3% - 2% 3% 3% 3% 4% - 3% 3% 1%

* * * ** **

2% 4% 2% 3% - - 2% 4% 3% 1% 3% 5% 2% 2% 4% 1% - 2% 2% 4%

* * * V ▼ ** Y AB AB ▼ ** AB AB AB

2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% - 3% 3% 1%

* * * ** **

2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 3% - 2% 2% 3% 1% 2% - 3% 2% 2%

* * * ** **

3% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% - 2% 2% 2% 1% 1% - 2% 2% 3%

* * * ** **

1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% - 2% 2% 2% 0% 2% - 2% 2% 2%

* * * ** AA ▼ AA ** AA AA

1% 1% 3% 1% 1% - 3% 1% 2% 2% - 1% 2% 2% 2% 1% - 1% 2% 1%

* * * ** **

2% - 2% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% - 2% 1% 4%

N ▼ N * * * ** ** Z.AE ▼ ▲ Z.AE

1% 1% 1% 1% - 4% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% -

* * * ** **

2% 2% 1% 2% 1% - 0% 1% 1% 1% 6% 2% 1% 1% 2% 2% - 2% 1% -

* * * ** Y **

1% 2% 1% 1% - 2% 1% - 1% 1% - 0% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% -

* * * ** **

1% 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 2%

* * * ** ▼ ** ▼ 

1% 1% 1% 0% 2% - 1% 2% 0% 2% - 1% 1% 1% - - - 0% 1% 2%

* * P* ** ** AA.AB

0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% -

* * * ** **

1% 0% 1% 1% - - 1% 1% 1% 0% - 0% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1%

* * * ** **

0% 1% 0% 0% 1% 2% 1% - 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% -

* * * ** **

17% 17% 32% 17% 20% 3% 35% 28% 20% 26% 32% 14% 26% 20% 18% 16% - 17% 19% 46%

▼ ▼ ▲ M.N ▼ R R* ▼ * ▲ P.Q.R P.R* ** ▼ X ▼ AD ▼ ▼ ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT, AU/AV/AW/AX, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))
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YouGov France
Miss France 2020

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 21 au 22 novembre 

2019

Total

MF7. Parmi les 30 prétendantes au titre de Miss France 

2020, LAQUELLE est votre miss préférée ? Veuillez 

sélectionner une seule Miss parmi la liste suivante.Vous 

pouvez cliquer sur la photo pour l'agrandir et cliquer une 

fois de plus pour faire défiler les photos.

Base brute 1004

Base: adultes français 1004

Miss Provence 6%

Miss Normandie 5%

Miss Martinique 4%

Miss Midi-Pyrénéess 4%

Miss Picardie 4%

Miss Nord-Pas-De-Calais 4%

Miss Auvergne 4%

Miss Guadeloupe 4%

Miss Rhone Alpes 3%

Miss Pays de la Loire 3%

Miss Côte d'Azur 3%

Miss Bourgogne 3%

Miss Franche Compté 3%

Miss Aquitaine 3%

Miss Bretagne 3%

Miss Tahiti 3%

Miss Languedoc Roussillon 2%

Miss Saint-Martin & Saint Barthélémy 2%

Miss Centre Val de Loire 2%

Miss Réunion 2%

Miss Lorraine 2%

Miss Guyane 1%

Miss Mayotte 1%

Miss Ile-de-France 1%

Miss Alsace 1%

Miss Poitou-Charentes 1%

Miss Corse 1%

Miss Champagne Ardenne 1%

Miss Nouvelle-Calédonie 1%

Miss Limousin 1%

Je ne sais pas 22%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT, AU/AV/AW/AX, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

Oui, chaque 

année

Oui, mais pas 

tous les ans
Non Net Oui

AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT

Notoriété du concours Miss France Est-ce une élection que vous regardez ? Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

255 273 455 21 312 419 271 973 24 7 161 288 524 449

253 272 457 21 311 418 272 973 24 7 160 288 525 448

7% 7% 6% - 5% 6% 8% 6% 13% 14% 13% 5% 4% 8%

** ** ** ▲ AR.AS.AT ▼ AR.AS

4% 5% 6% 9% 5% 5% 6% 5% 4% 16% 4% 6% 5% 5%

** ** **

3% 3% 6% 5% 5% 5% 3% 5% - - 4% 4% 5% 4%

AH ** ** **

2% 7% 4% - 5% 2% 6% 4% 4% - 5% 5% 3% 5%

AG ** AL AL ** **

6% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 4% - - 6% 6% 3% 6%

** ** ** AS ▼ ▲ AS

3% 4% 4% - 3% 5% 3% 4% - - 5% 4% 4% 4%

** ** **

3% 3% 5% - 4% 4% 4% 4% 12% - 4% 5% 2% 5%

** ** ** AS ▼ AS

3% 3% 4% 15% 3% 4% 3% 4% - - 5% 3% 3% 4%

** ** **

3% 2% 4% 5% 2% 3% 5% 3% - - 3% 4% 3% 4%

** AK ** **

4% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 4% - 4% 4% 3% 4%

** ** **

1% 5% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 9% - 6% 3% 2% 4%

AG ** ** ** ▲ AS ▼ ▲ AS

3% 3% 3% - 3% 3% 3% 3% - - 2% 4% 3% 3%

** ** **

3% 3% 3% - 4% 3% 2% 3% 9% - 3% 2% 3% 2%

** ** **

4% 2% 3% - 3% 3% 3% 3% - 28% 2% 3% 3% 3%

** ** **

4% 3% 2% 10% 3% 2% 2% 3% - - 3% 3% 3% 3%

** ** **

2% 3% 3% - 2% 2% 4% 2% 8% - 2% 5% 1% 4%

** ** ** ▲ AS ▼ ▲ AS

2% 3% 3% - 3% 3% 2% 2% 4% - 3% 3% 2% 3%

** ** **

2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% - - 3% 3% 2% 3%

** ** **

3% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 4% - 2% 2% 2% 2%

** ** **

2% 2% 2% - 2% 2% 1% 2% - - 2% 2% 2% 2%

** ** **

2% 1% 2% - 1% 3% 1% 2% - - 2% 2% 2% 2%

** ** **

1% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% - - 1% 1% 2% 1%

** ** **

2% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 2% 1%

** ** **

2% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% 2%

** ** **

2% 1% 1% - 2% 0% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1%

** AL ** **

2% 1% 1% - 1% 0% 1% 1% - - 1% 2% 0% 2%

** ** ** ▲ AS ▼ ▲ AS

1% 1% 1% - 0% 0% 2% 1% 4% - 1% - 1% 0%

** ** ** ▼ AR

0% 1% 0% 5% 1% 0% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1%

** ** **

0% 1% 0% - 1% 0% 1% 1% - - 1% - 1% 0%

** ** ** AR

0% 1% 0% - 1% 0% - 1% - - 1% 1% 0% 1%

** ** **

25% 24% 20% 24% 23% 23% 20% 22% 25% 43% 7% 10% 33% 9%

▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ** ** ▼ ▼ ▲ AQ.AR.AT ▼ 

YouGov Fr www.yougov.com


